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конкурентоспроможності суб'єктів господарювання та ефективності їх 
діяльності. 

При цьому організаційні зміни в торгівлі виявляють абсолютну свою 
діалектичність і проявляються, з одного боку, в спрощенні організаційної 
структури окремого підприємства, а, з іншого боку, в ускладненні 
структури відносин між підприємствами за рахунок розвитку процесів 
кооперування, економічні зв’язки в рамках яких стають все більш 
складними (рівень “організованості” в економіці стає більш високим).  
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МАРКЕТИНГОВА ОЦІНКА РИНКУ СПОРТИВНИХ ТОВАРІВ 

Олімпійський спорт є надзвичайно популярним явищем сучасного 
життя, яке викликає інтерес та привертає увагу значної частини людства. 
До набуття сучасного стану олімпійський спорт пройшов тривалий, 
виключно складний і суперечливий шлях розвитку. У ньому були періоди 
розвитку, стабільності та розквіту, занепаду та безвихідності, 
монолітності та роз’єднаності, непримиренності та компромісів. 

Збереження і розвиток олімпійського спорту в сучасному складному 
та нестабільному світі, який характеризується багатьма проблемами 
політичного, економічного, соціального і екологічного характеру, 
потребують постійної роботи щодо приведення олімпійського спорту у 
відповідність із особливостями постійно мінливого життя світового 
суспільства. Потрібен постійний пошук шляхів збереження та підвищення 
популярності й значущості олімпійського спорту, виявлення негативних 
тенденцій у його розвитку, їх передбачення та подолання. 

Проведення зимових Олімпійських ігор вимагає широких 
багатомільярдних інвестицій в євро, з яких велику частину повинна 
фінансуються державою. Користь від адаптації інфраструктури до 
олімпійських потреб буде в основному включати поліпшення 
транспортної інфраструктури, будівництво або реконструкцію спортивних 
споруд, а також загальну туристичну інфраструктуру і облаштування 
міста. Крім того, може бути активізовано багато сфер приватних 
інвестицій, таких як готелі, пам’ятки та об’єкти житлового будівництва, які 
потрібні для Олімпійського селища. Поліпшення інфраструктури, 
зміцнення ідентифікації з власною країною та містом, а також великий 
вибір розваг (включаючи такі подальші події, як концерти, інші спортивні 
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заходи, ярмарки тощо) дозволять місту-господарю (і області) краще 
позиціонувати себе не тільки на національному рівні, а й в усьому світі. 

У 2015 році за рейтингом із зимових видів спорту в Україні 
Тернопільська область посіла 2 загальнокомандне місце в І групі 
(Сумська, Тернопільська, Чернігівська, Харківська, м. Київ, Київська, 
Івано-Франківська, Львівська області). 

На базах олімпійської підготовки за звітний період було проведено 
20 змагань на державному та обласному рівнях. 

У спортивних школах області культивується 7 зимових олімпійських 
видів спорту (біатлон, лижний спорт-гонки, лижний спорт-двоборство, 
лижний спорт - стрибки з трампліна, санний спорт, сноуборд, фрістайл), 
з яких пріоритетні - лижне двоборство, біатлон, санний спорт. Всього у 
відділеннях спортивних шкіл (1216 відділення) олімпійськими видами 
спорту в області займається 10630 спортсменів. 

У 2013 році було проведено обласні змагання з олімпійських видів 
спорту: біатлону - 89 учасників, лижних перегонів - 67 учасників, стрибків 
на лижах з трампліну та лижного двоборства – 88 учасників, санного 
спорту – 94 учасників, сноубордингу – 72 учасники. 

Потенціал Тернопільщини у Зимових видах спорту не просто 
великий, він масштабний. Більшість чемпіонів України у Зимових 
спортивних дисциплінах є вихідцями із Тернопільської області, і саме 
вони представляють нашу державу на міжнародних турнірах. Область 
показує блискучі результати у спортивній підготовці до олімпіади і вже в 
поточному році в області проведено ряд важливих заходів, спрямованих 
на розвиток зимових видів спорту. Вже в недалекому майбутньому великі 
надії покладаються на підготовку висококваліфікованих спортсменів на 
базі спеціалізованих спортивних шкіл.  

Пропонується найближчим часом прийняти рішення про те, які 
запропоновані інфраструктурні заходи включити в плани стратегічного 
розвитку міста і регіону, щоб мати змогу якнайшвидше розпочати роботи. 
Особливо, оскільки деякі проекти спадщини можуть виконуватися 
незалежно від заявки. До того ж, слід зазначити, що всі збудовані на 
постійній основі об’єкти повинні бути готові приймати тестові змагання за 
сезон до початку Ігор. З метою скорочення витрат, тестові змагання на 
тимчасових об’єктах зазвичай проводяться перед самим початком 
сезону. 

Львів, Тисовець і Воловець мають загальний потенціал для 
проведення зимових Олімпійських ігор в 2022 році [1]. Тим не менш, 
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місту та області істотно не вистачає спортивних об’єктів, місць для 
проживання та транспортної інфраструктури. Загальна вартість 
будівництва, за оцінками, мінімум 5,3 млрд. євро буде фінансуватися в 
основному за державні кошти (не включаючи потенційно необхідне 
оновлення технологій та енергетичної інфраструктури). 

Підготовка заявки на проведення Зимових Олімпійських ігор 2022 
року є складовою державної стратегії розвитку України, Карпатського 
регіону, Львова та всіх західноукраїнських областей. Вона передбачає 
розвиток інфраструктури, проcування потенціалу регіонів України за 
кордоном, залучення інвестицій в туристичний і готельний бізнес. У тому 
числі, мова йде і про розвиток внутрішнього туризму, а також створення 
нових спортивних об’єктів, десятків тисяч нових восокооплачуваних 
робочих місць. Карпатський регіон зможе стати визнаною у світі 
перлиною зимового і літнього туризму, тренувальною та змагальною 
базою зимових видів спорту. 

Олімпійський спорт пройшов тривалий, виключно складний і 
суперечливий шлях розвитку. Збереження і розвиток олімпійського 
спорту в сучасному складному та нестабільному світі, який 
характеризується багатьма проблемами політичного, економічного, 
соціального і екологічного характеру, потребують постійної роботи щодо 
приведення олімпійського спорту у відповідність із особливостями 
постійно мінливого життя світового суспільства.  

У ході ринкової трансформації економіки України все більше 
актуалізується проблема наукового обгрунтування стратегічних цілей 
економічного розвитку регіонів України та шляхів їх досягнення виходячи 
з особливостей функціонування ринкових відносин. Підготовка та 
проведення Олімпійських та Паралімпійських ігор-2022 в Україні 
сприятиме покращенню  її економіки та забезпечить створення нових 
робочих місць в західних областях. Крім того, зимові Олімпійські ігри 
вимагають хорошої професійної підготовки в спортивній області.   Тільки 
у 2015 році на базі спортивних шкіл Тернопільській області  було 
проведено 20 змагань на державному та обласному рівнях.  

Аналіз показав, що проведення Олімпійських ігор вимагає не тільки 
широких багатомільярдних інвестицій, але й ретельного планування і 
підготовки в різних областях і разом з цим - освічених людських ресурсів. 
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